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Středočeský kraj získal od Ministerstva práce a sociálních věcí ČR finální rozhodnutí o výši
letošní dotace určené na provoz sociálních služeb zařazených v takzvané krajské síti. Jde o
cca 2,9 miliardy korun. Zhruba 546 milionů korun už kraj dostal a přerozdělil v
rozpočtovém provizoriu. Domovům pro seniory, azylovým centrům, denním stacionářům a
dalším zařízením v regionu tím končí doba nejistoty. Poskytovatelé dostanou peníze
neprodleně, napomohl tomu i nedávný krok představitelů kraje.

Sociální služby se od začátku nového roku potýkaly s nejistotou ohledně financování, a to kvůli
oddálení schválení státního rozpočtu. Právě příjmy z něj jsou pro zařízení klíčová. „Poslední měsíce
byly pro všechny pracovníky v sociálních službách velmi těžké a já jsem na ně nesmírně hrdý, že to
zvládli. Vynaložili maximální úsilí, aby se péče o nejzranitelnější nemusela díky nejistotě
rozpočtového provizoria nikterak omezovat. Teď už se vše začne navracet do relativního normálu,
ministerstvo práce a sociálních věcí nám oficiálně poslalo rozhodnutí o finální výši dotace na rok
2026. Sociální služby v naší krajské síti celkem dostanou od státu něco přes 2,9 miliardy korun,“ říká
radní pro oblast sociálních věcí Martin Hrabánek.

Kraj nyní začne postupně uzavírat veřejnoprávní smlouvy, resp. dodatky k nim, aby zařízení dostala
peníze v co nejkratším termínu. „Celý proces se nám podařilo urychlit tím, že jsme na březnovém
jednání Zastupitelstva schválili podmínečné rozdělení státní dotace. Udělali jsme maximum
možného, abychom neztráceli ani jediný den,“ doplňuje radní Hrabánek. Středočeský kraj navíc
pravidelně pomáhá poskytovatelům sociálních služeb takzvanou návratnou finanční výpomocí.
„Poskytovatelé sociálních služeb tak díky tomu snadněji dokážou překlenout první měsíce
kalendářního roku, kdy právě ještě nemají k dispozici peníze z dotace, které bývají dostupné až ke
konci prvního čtvrtletí, a zároveň potřebují hradit mzdové náklady zaměstnanců a další provozní
výdaje. V rozpočtovém provizoriu se o to víc ukázalo, jak je taková pomoc potřebná. Pro letošek jsme
připravili sumu ve výši 120 milionů korun,“ přibližuje radní Martin Hrabánek.

Do středočeské sítě sociálních služeb je momentálně zapojeno zhruba 260 poskytovatelů, kteří se
starají o bezmála 600 služeb různého typu.
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